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Proiectul Erasmus+ Sustainable Solutions  
Nr. 2023-1-LV01-KA220-SCH-000124677 

 

Perioada în care s-a derulat: 01.09.2023-31.08.2025 

Grup ţintă: 25 elevi si 5 profesori 

Coordonator: Asociația pentru Educație și Formare ASEF Bacău 

Partener: Liceul Tehnologic ”Anghel Saligny” Bacău 

Obiective 

Creșterea gradului de conștientizare și înțelegere a schimbărilor climatice și a rolului pe care 

abilitățile digitale îl joacă în abordarea problemei;  

Să ofere profesorilor, elevilor și părților interesate abilitățile digitale necesare și educație formală și non-

formală să aibă un rol activ în lupta împotriva schimbărilor climatice; 

Să dezvolte soluții durabile pentru combaterea schimbărilor climatice care pot fi implementate 

în școli și comunități; sã ofere profesorilor, elevilor și părților interesate abilitățile digitale 

necesare și educație formală și non-formală să aibă un rol activ în lupta împotriva schimbărilor 

climatice. 

 
Rezultate  obținute: 

Un set de instrumente conceput pentru a ajuta grupurile țintă să conceapă și să implementeze 

soluții durabile la problemele de mediu. Acesta oferă un ghid pas cu pas, acces la date și 

instrumente analitice, abilități de creare de instrumente digitale, abilități de colaborare și 

comunicare și instrumente pentru a lucra împreună pentru a combate schimbările climatice. 

Curriculum de competențe eco-tehnologice: un curriculum de competențe digitale care vizează 

furnizarea grupurilor țintă cu abilitățile tehnice și digitale necesare pentru a accesa și analiza 

date, pentru a proiecta și implementa soluții durabile și pentru a comunica eficient despre 

problemele de mediu. 

 

Impact 

Elevii și profesorii folosesc mult mai responsabil resursele.   

Elevii își vor dezvolta respectul pentru mediu, vor învăța despre efectele schimbărilor climatice 

și cum trebuie folosite mult mai responsabil resursele. 
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